

**Kategorija:** Analne Kupe

Staklena analna kupa 14cm

Šifra proizvoda: LVTOY00584

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet visokog zadovoljstva i istražite granice intimnosti sa našom prelepom **staklenom analnom kupom**, koja je osmišljena da unapredi vaša intimna iskustva. Ova elegantna igračka ne samo da će obogatiti vašu kolekciju već će vam pružiti nezaboravne trenutke uživanja. Izrađena od najkvalitetnijeg stakla, **staklena analna kupa** spaja uzvišenu estetsku privlačnost sa funkcionalnošću, što je čini idealnim izborom za one koji cene luksuz i udobnost.

Jedna od izvanrednih karakteristika ovog proizvoda jeste mogućnost eksperimentisanja sa temperaturom. Staklo omogućava upotrebu toplote i hladnoće, pa vam predlažemo da isprobate senzaciju grejanja ili hlađenja kako biste dodatno povećali svoje zadovoljstvo. Ovaj jedinstveni aspekt otvara vrata novim erotskim iskustvima koja će vas oduševiti i inspirirati na istraživanje vlastitih granica.

Naša **staklena analna kupa** dolazi u nežnoj roza boji, koja dodatno naglašava njen sofisticiran i luksuzan dizajn. Njene dimenzije, sa prečnikom od 4 cm i dužinom od 13,9 cm, čine je savršenom za svakodnevnu upotrebu, a istovremeno je dovoljno diskretno da je lako možete poneti sa sobom gde god krenuli. Bilo da želite istraživati udobnost svog doma ili se upustiti u avanturu u vodi, njena vodootporna svojstva će vas oduševiti i omogućiti vam da svaki trenutak učinite još uzbudljivijim.

U svetu gde se briga o svom telu i zadovoljenje potreba smatra jednim pravim luksuzom, važno je odabrati proizvode koji ne samo da zadovoljavaju, već i prevazilaze očekivanja. Upravo to pruža naš **brend Lovetoy**. Ponosimo se time što nudimo visokokvalitetne igračke koje su omiljene među entuzijastima širom sveta. Posetite našu prodavnicu i otkrijte zašto smo lideri u industriji igračaka za odrasle.

Jedan od ključnih aspekata naše ponude jeste diskretno pakovanje i dostava, koja osigurava da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

vaša kupovina ostane privatna, a proces kupovine jednostavan i bezbrižan. Kupovina iz udobnosti vašeg doma nikad nije bila lakša, a s našim širokim asortimanom proizvoda, svaki korisnik može pronaći nešto što će mu odgovarati.

Ne čekajte više! Obogatite svoju kolekciju sa **staklenom analnom kupom** i otkrijte novi nivo uživanja. Istražite sve što možete postići sa ovim izvanrednim proizvodom i prepustite se svojim željama. Uveravamo vas da će svaka upotreba doneti nova uzbuđenja i zadovoljstvo, što će vašu intimnost podići na viši nivo. Izaberite najbolje za sebe i uživajte u svakom trenutku koji vam pruža ova sofisticirana igračka.

Deklaracija

Model:	Staklena analna kupa 14cm LVTOY00584
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260903028
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------